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ATA DA SESSÃO ExrRAORDiNÁRiA N' rrr/2023

No dia seis de dezembro do ano de dois mil e vinte e três, às dezessete horas e vinte

oito minutos reuniram-se em Sessão Extraordinária no Plenário da Câmara Municipal
da Estância Turística Ouro Preto do Oeste - Rondônia, situada na Avenida Gonçalves
Dias, sob o número quatro mil duzentos e trinta e seis, tendo como Presidente -
Rosaria Helena de Oliveira Lima, sendo secretariada pelo primeiro-secretário André

Henrique Ricardo Estevam, estavam presente também os vereadores Elizeu Messias da
Silva, Eudes Venâncio, Graucimar Ferreira, Jéferson da Silva, Manoel Henrque Santos
de Souza e Robsmael Pereira de Holanda. Esteve ausente o vereador Milton Custódio

Bragança, falta sem justificativa. A sessão foi realizada remotamente e a presença dos
vereadores foi registrada automatIcamente pelo sistema. A Presidente declarou aberta
a sessão e convidou o Dr Weliton Moreto para ler um trecho bíblico, pedindo a todos
que fIcassem de pé, - APRECIAÇÃO DA ATA ANTERIOR. Por não haver tempo para sua

confecção a ata anterior será deliberada em sessão posterior. Em seguida a presidente
pede ao Dr Celson Cabral que faça leitura das matérias pautadas na ordem do dia.
Leitura do Projeto de Lei n'’ 3.126/23 de 05 de dezembro de 2.023 que "INSTITUI O
PROGRAMA JOVEM APRENDIZ DO PODER EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE OURO PRETO

DO OESTE RO.” Palavra vaga aos vereadores inscritos para discussão das matérias. Não

havendo discussão passaremos para o período de votação. DISCUSSÃO E SEGUNDA
VOTAÇÃOIIO proieto deLei n' 3126/23 de 05 de dezembro de 2023 que " INSTITUI O
PROGRAMA JOVEM APRENDIZ NO PODER EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE OURO PRETO

DO OESTE ESTADO DE RONDÔNiA” . coloco em discussão. Não havendo discussão,

coloco em votação. Por ser matéria de dois terços, peço ao primeiro-secretário André
Henrique Ricardo que faça chamada dos vereadores para votação. APROVADA POR
OITO VOTOS. Não havendo mais matérias para discussão e votação, passaremos agora
para o período de explicações pessoais. Convido o vereadora Rosaria Helena de
Oliveira Lima para fazer uso da palavra. Nesse momento quero agradecer a todas as

pessoas envolvidas que nos ajudaram ao prefeito Alex o nosso parabéns nosso muito
obrigado por entender a importância desse projeto aos técnicos da prefeitura os
técnicos da câmara que formou um grande exército para que tudo desse certo aos

meus colegar vereadores que já citei o nomes várias vezes aqui. Palavra é gratidão a

todos vocês. A presidente declêrou a sessão encerrada. Eu, Stefany Campos Buffon
secretária Legislativo1 ''ad hoc”/lavrei a presente ata, que foi lida e achada de acordo
com o disposto no artigp cedo e dezoito do regimento interno desta casa de leis.
Estâáàq Turística Ouro Pre)fdo Oeste - RO, no seis de dezembro do ano de dois mil e
vinte 1 s
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